
公共施設等の受動喫煙防止対策実態調査 

 

問１ 貴施設の種別について教えてください。 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
問２ 貴施設の従業員は何人くらいですか。 

 

 
 
 
 
 
問３ 貴施設の１日あたりの外来者は何人くらいですか。 

     ※病院，介護老人保健・福祉施設は入院（所）者を含む 

 

 
 
 
 
 
問４ 貴施設においては，現在どのような受動喫煙防止対策を実施していますか。 

 
 
 
 
 
 

                       

 

 

   問５ 貴施設の入口等に，喫煙場所に関する掲示を行っていますか。 
   

 

裏面につづきます。 

（施設用） 

１ 病院                            11 劇場，映画館 
２ 保健センター・支所              12 運動施設（公園含む） 
３ 介護老人保健・福祉施設          13 飲食店（チェーン店・チェーン店外） 
４ 保育園（所），幼稚園       14 百貨店・ショッピングセンター  
５ 小・中学校                      15 金融機関・郵便局 
６ 高等学校                        16 展示場・イベントホール 
７ 短期大学・大学                  17 製造業 
８ ４～７以外の学校                18 14～16 以外の小売・サービス業・その他事業所  
９ 官公庁              19 宿泊施設 
10 博物館，資料館，美術館，図書館  20 その他（            ） 
 

１ 敷地内は全面禁煙にしている 
２ 建物内は禁煙にしているが，屋外に喫煙場所がある 
  具体的な場所（                          ） 
３ 建物内に隔離された喫煙場所（室）を設置し，その場所以外は禁煙にしてい

る 
４ 室内に喫煙できる部屋スペースを仕切ったり，空気清浄機を設置している 
５ どこでも自由に喫煙できる 

１ 100 人未満            ４ 1,000～5,000 人未満 
２ 100～500 人未満          ５ 5,000 人以上 
３ 500～1,000 人未満 
 

１ 10 人未満            ４ 100～300 人未満 
２ 10～50 人未満          ５ 300～1,000 人未満 
３ 50～100 人未満          ６ 1,000 人以上 

 

１ 掲示している           ２ 掲示していない 

新規 

新規 

資料７ 

施設名：              



 

問６ 現在の貴施設の受動喫煙防止対策についてどのように思いますか。 

 

 

 
 
 
 

問６で 1 または２に○をつけた施設におたずねします。 

問 7－ｱ 今後，受動喫煙防止対策についてどのように計画されていますか。 

 
 
 
 
 
 
 
 

問 7－ｲ 受動喫煙防止対策が進まない，また，困難である理由は何ですか。[複数回答可] 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 

問８ ２０２０年の東京オリンピック・パラリンピックの開催に向けて，受動喫煙防止

対策に関する制度案が検討されていますが，内容をご存知ですか。 

 

 
 
 

問９ 受動喫煙による健康への影響についてどのように思いますか。 

 

１ まったくやっていない 
２ まだまだ不十分である 
３ 十分である 
４ どちらかといえばやりすぎている 
５ 必要以上にやりすぎている 

１ 外来者が減るおそれがある 
 ２ 喫煙場所の設置や排気装置の設置等に費用がかかりすぎる 
 ３ 喫煙する従業員・職員からの協力が得られない 
 ４ 喫煙する外来者からの協力が得られない 
 ５ 狭くて喫煙場所が作れない 
 ６ 必要性を感じていない 
 ７ その他（                              ） 

１ 敷地内は全面禁煙にする 
２ 建物内は禁煙にし，屋外に喫煙場所をつくる 
３ 建物内に隔離された喫煙場所（室）を設置し，その場所以外は禁煙にする 
４ 室内に喫煙できるスペースを仕切ったり，空気清浄機を設置する 
５ 当面，現状のまま 
６ その他（                              ） 

１ 健康への悪影響はあると思う      ３ 健康への悪影響は無いと思う 
２ 健康への悪影響の可能性はあると思う  ４ わからない 

１ 知らなかった              ３ 詳しく知っている 
２ 聞いたことはあるが，詳しくは知らない   

質問は以上です。ありがとうございました。 

新規 



 

公共施設等の受動喫煙防止対策実態調査 

 

問１ 受動喫煙による健康への影響についてどのように思いますか。 

 
 
 
 
 

問２ ２０２０年の東京オリンピック・パラリンピックの開催に向けて，受動喫煙防止

対策に関する制度案が検討されていますが，内容をご存知ですか。 

 

 
 
 
 

   問３ 京都市路上喫煙の禁止等に関する条例において，京都市内全域で路上喫煙

が禁止されていることをご存知ですか。 

 

 

 

 

問４ 現在どのような受動喫煙防止対策を実施していますか。 

（１）タクシー車両について 

 

 
 
 

 

（２）事業所について（控え室，休憩室を含む） 

 

 
 
 
 
 

裏面につづきます。 

（タクシー事業者用） 

１ 敷地内は全面禁煙にしている 
２ 建物内は禁煙にしているが，屋外に喫煙場所がある 
３ 建物内に隔離された喫煙場所（室）を設置し，その場所以外は禁煙にしている 
４ 室内に喫煙できるスペースを仕切ったり，空気清浄機を設置している 
５ どこでも自由に喫煙できる 

１ 健康への悪影響はあると思う      ３ 健康への悪影響は無いと思う 
２ 健康への悪影響の可能性はあると思う  ４ わからない 

１ 知らなかった               ３ 詳しく知っている 
２ 聞いたことはあるが，詳しくは知らない 

 

１ 全車禁煙にしている 
２ 一部の車両を禁煙にしている 

 ３ 各車の対応にまかせている 
４ その他（                                  ） 

１ 知らなかった               ３ 詳しく知っている 
２ 聞いたことはあるが，詳しくは知らない 

 

新規 

新規 



 

問   問５ 乗務員に対して，受動喫煙の害についての教育を実施していますか。 

 

 

 

 

問６ 現在の受動喫煙防止対策についてどのように思いますか。 

 

 

 
 
 
 

問６で 1 または２に○をつけた施設におたずねします。 

問 7－ｱ 今後，受動喫煙防止対策についてどのように計画されていますか。 

 
 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問 7－ｲ 受動喫煙防止対策が進まない，また，困難である理由は何ですか。[複数回答可] 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

質問は以上です。ありがとうございました。 

 

１ 利用客が減るおそれがある 
 ２ 喫煙場所の設置や排気装置の設置等に費用がかかりすぎる 
 ３ 喫煙する従業員・職員からの協力が得られない 
 ４ 喫煙する利用客からの協力が得られない 
 ５ 狭くて喫煙場所が作れない 
 ６ 必要性を感じていない 
 ７ その他（                                  ） 

（１）タクシー車両について 

１ 全車禁煙にする 
２ 禁煙車両を増やしていく 
３ 当面，現状のまま 
４ その他（                          ） 

 
（２）事業所（控え室，休憩室を含む）について 

１ 敷地内は全面禁煙にする 
２ 建物内は禁煙にし，屋外に喫煙場所をつくる 
３ 建物内に隔離された喫煙場所（室）を設置し，その場所以外は禁煙

にする 
４ 室内に喫煙できるスペースを仕切ったり，空気清浄機を設置する 
５ 当面，現状のまま 
６ その他（                          ） 

 

１ まったくやっていない 
２ まだまだ不十分である 
３ 十分である 
４ どちらかといえばやりすぎている 
５ 必要以上にやりすぎている 

 

１ 実施している          ３ 実施したことはあるが，今は実施していない 
２ 近々実施予定          ４ 実施していない 

新規 



公共施設等の受動喫煙防止対策実態調査 

 

問１ 受動喫煙による健康への影響についてどのように思いますか。 

 
 
 
 

 

問２ ２０２０年の東京オリンピック・パラリンピックの開催に向けて，受動喫煙防止

対策に関する制度案が検討されていますが，内容をご存知ですか。 

 

 
 
 

問３ 下記の場所について，現在どのような受動喫煙防止対策を実施していますか。 

 （１）バスターミナルについて（切符売り場を含む） 

 

 
 
 
 
 
（２）バス停留所について 

 
 
 
 
 
 

（３）事業所について（控え室，休憩室を含む） 

 

 
 
 
 
 

 

    問４ 乗務員に対して，受動喫煙の害についての教育を実施していますか。 

 

 

 

 裏面につづきます。 

（バス事業者用） 

１ 敷地内は全面禁煙にしている 
２ 建物内は禁煙にしているが，屋外に喫煙場所がある 
３ 建物内に隔離された喫煙場所（室）を設置し，その場所以外は禁煙にしている 
４ 室内に喫煙できるスペースを仕切ったり，空気清浄機を設置している 
５ どこでも自由に喫煙できる 

１ 健康への悪影響はあると思う      ３ 健康への悪影響は無いと思う 
２ 健康への悪影響の可能性はあると思う  ４ わからない 

１ 知らなかった               ３ 詳しく知っている 
２ 聞いたことはあるが，詳しくは知らない 

 

１ 全面禁煙 
２ 喫煙コーナーを設置している 

 ３ 喫煙コーナーを設置しているが，ラッシュ時間帯などは禁煙タイムを設定している 
 ４ 自由に喫煙できる 

５ その他（                                  ） 

１ 全面禁煙 
２ 禁煙であるが，やむを得ず灰皿を設置している 

 ３ 喫煙できるが，灰皿は設置していない 
 ４ 喫煙でき，灰皿を設置している 

５ その他（                                  ） 

新規 

新規 

１ 実施している          ３ 実施したことはあるが，今は実施していない 
２ 近々実施予定          ４ 実施していない 



 

問５ 現在の受動喫煙防止対策についてどのように思いますか。 

 

 

 
 
 
 

問５で 1 または２に○をつけた施設におたずねします。 

問 6－ｱ 今後，受動喫煙防止対策についてどのように計画されていますか。 

 
 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問 6－ｲ 受動喫煙防止対策が進まない，また，困難である理由は何ですか。[複数回答可] 

 
 
 
 
 
 

 
 

１ 利用客が減るおそれがある 
 ２ 喫煙場所の設置や排気装置の設置等に費用がかかりすぎる 
 ３ 喫煙する従業員・職員からの協力が得られない 
 ４ 喫煙する利用客からの協力が得られない 
 ５ 狭くて喫煙場所が作れない 
 ６ 必要性を感じていない 
 ７ その他（                                  ） 

（１）バスターミナルについて  

１ 全面禁煙にする 
２ 隔離された喫煙場所（室）を設置し，その場所以外は禁煙にする 
３ 喫煙コーナーを設置する 
４ 禁煙タイムを設定する 
５ 当面，現状のまま 
６ その他（                          ） 

（２）バス停留所について 

１ 全面禁煙にする 
２ 灰皿の撤去を進める 
３ 当面，現状のまま 
４ その他（                          ） 

（３）事業所（控え室，休憩室を含む）について 

１ 敷地内は全面禁煙にする 
２ 建物内は禁煙にし，屋外に喫煙場所をつくる 
３ 建物内に隔離された喫煙場所（室）を設置し，その場所以外は禁煙

にする 
４ 室内に喫煙できるスペースを仕切ったり，空気清浄機を設置する 
５ 当面，現状のまま 
６ その他（                          ） 

 

１ まったくやっていない 
２ まだまだ不十分である 
３ 十分である 
４ どちらかといえばやりすぎている 
５ 必要以上にやりすぎている 

質問は以上です。ありがとうございました。 



公共施設等の受動喫煙防止対策実態調査 

 

問１ 受動喫煙による健康への影響についてどのように思いますか。 

 
 
 
 

    問２ ２０２０年の東京オリンピック・パラリンピックの開催に向けて，受動

喫煙防止対策に関する制度案が検討されていますが，内容をご存知ですか。 

 

 
 
 

問３ 下記の場所について，現在どのような受動喫煙防止対策を実施していますか。 

 （１）鉄道車両について 

 

 
 
 

（２）駅構内について 

 

 
 
 
 
 
 
（３）事業所について（控え室，休憩室を含む） 

 

 
 
 
 
 
 

    問４ 乗務員に対して，受動喫煙の害についての教育を実施していますか。 

 

 

 

 

 

裏面につづきます。 

（鉄道事業者用） 

１ 全車禁煙 
２ 喫煙できる車両がある 
３ その他（                                  ） 

１ 全面禁煙 
２ 喫煙コーナーを設置している 

 ３ 喫煙コーナーを設置しているが，ラッシュ時間帯などは禁煙タイムを設定している 
 ４ 自由に喫煙できる 
 ５ その他（                                  ） 

１ 敷地内は全面禁煙にしている 
２ 建物内は禁煙にしているが，屋外に喫煙場所がある 
３ 建物内に隔離された喫煙場所（室）を設置し，その場所以外は禁煙にしている 
４ 室内に喫煙できるスペースを仕切ったり，空気清浄機を設置している 
５ どこでも自由に喫煙できる 

１ 健康への悪影響はあると思う      ３ 健康への悪影響は無いと思う 
２ 健康への悪影響の可能性はあると思う  ４ わからない 

１ 知らなかった               ３ 詳しく知っている 
２ 聞いたことはあるが，詳しくは知らない 

 

新規 

新規 

１ 実施している          ３ 実施したことはあるが，今は実施していない 
２ 近々実施予定          ４ 実施していない 



 

問５ 現在の受動喫煙防止対策についてどのように思いますか。 

 

 

 
 
 
 

問５で 1 または２に○をつけた施設におたずねします。 

問 6－ｱ 今後，受動喫煙防止対策についてどのように計画されていますか。 

 
 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問 6－ｲ 受動喫煙防止対策が進まない，また，困難である理由は何ですか。[複数回答可] 

 
 
 
 
 
 
 
 

１ 利用客が減るおそれがある 
 ２ 喫煙場所の設置や排気装置の設置等に費用がかかりすぎる 
 ３ 喫煙する従業員・職員からの協力が得られない 
 ４ 喫煙する利用客からの協力が得られない 
 ５ 狭くて喫煙場所が作れない 
 ６ 必要性を感じていない 
 ７ その他（                                  ） 

（１）鉄道車両について  

１ 全車禁煙にする 
２ 喫煙できる車両を減らす 
３ 喫煙車両から，禁煙車両にたばこの煙が流れ出ないように等，適切

な分煙措置を講じる 
４ 当面，現状のまま 
５ その他（                          ） 

    
（２）駅構内について 

１ 全面禁煙にする 
２ 隔離された喫煙場所（室）を設置し，その場所以外は禁煙にする 
３ 喫煙コーナーを設置する 
４ 禁煙タイムを設定する 
５ 当面，現状のまま 
６ その他（                          ） 

 
（３）事業所（控え室，休憩室を含む）について 

１ 敷地内は全面禁煙にする 
２ 建物内は禁煙にし，屋外に喫煙場所をつくる 
３ 建物内に隔離された喫煙場所（室）を設置し，その場所以外は禁煙

にする 
４ 室内に喫煙できるスペースを仕切ったり，空気清浄機を設置する 
５ 当面，現状のまま 
６ その他（                          ） 

 

１ まったくやっていない 
２ まだまだ不十分である 
３ 十分である 
４ どちらかといえばやりすぎている 
５ 必要以上にやりすぎている 

質問は以上です。ありがとうございました。 


